



**PROGRAM
CEZHRAŇIČNEJ
SPOLUPRÁČE**
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



**EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA**

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Hodnocení aktivit

Aktivita č.8 : Výuka keramiky

Od 1. 9.2012 do 30-6.2013 probíhala výuka keramiky ve dvou odděleních. Vyučující zavedla povinnou dokumentaci a pro výuku využila vytvořeného ŠVP a tematického plánu. V prosinci se keramické oddělení zúčastnilo Vánočních dílniček v rámci akce základní školy Strání, v dubnu to byly Velikonoční dílničky, pořádané výtvarným oborem základní umělecké školy ve Strání a začátkem června byla veřejnost pozvána na zahájení výstavy. Veřejnost se opět přesvědčila o šikovnosti žáků těchto oddělení. V průběhu školního roku naši žáci pravidelně využívali při své práci kruhy v Moravském Lieskovém a naopak žáci z Lieskového jezdili vypalovat své výrobky k nám, do Strání. Součástí výuky bylo zabezpečení přeshraniční dopravy žáků. Ke konci klasifikačních období připravila vyučující projektové vysvědčení, které bylo předáno všem 30 přihlášeným žákům. Hlavní vedoucí projektu a koordinátor pro českou republiku provedli kontrolu vedení povinné dokumentace, která byla shledána bez závad.

Aktivita č.9 : Výuka lidové tance

K 1.9.2012 byla zahájena výuka dle existujícího ŠVP ve dvou odděleních. Vyučující zavedla povinnou dokumentaci, která byla v září zkontrolována koordinátorem a hl.vedoucí projektu. Byla také navázána spolupráce s dětským folklorní souborem Javorinka při ZŠ Strání a jejím výsledkem bylo společné vystoupení 26.12.2012 v rámci programu Štěpánské koledování. Dalším společným vystoupením bylo představení v rámci fašankového festivalu ve Strání, v únoru 2013 a na květnové Akademii, kterou pořádala základní škola ve Strání.

Výuka probíhala bez problémů dle ročního tematického plánu, v rekonstruovaných prostorách a při výuce bylo využito moderní techniky.

Povinná dokumentace byla zkontrolována hlavní vedoucí projektu a koordinátorem pro českou republiku. Vše bylo vedeno bez chyb.

Na konci 1. a 2. pololetí byla připravena projektová vysvědčení pro všechny žáky obou oddělení, kterých bylo přihlášeno 15.

Aktivita č.10 : Výuka smyčce

Po celý školní rok vedla vyučující povinnou dokumentaci, což bylo hlavní vedoucí projektu a koordinátorem pro českou republiku zkontrolováno a označeno za bezchybné. Výuka probíhala dle vytvořeného ŠVP, v individuálních hodinách a jejich

náplně odpovídaly tématickému plánu. V průběhu školního roku nebyly zaznamenány žádné problémy s docházkou ani při výuce samotné.

Ve výuce bylo pravidelně využíváno moderní techniky a zakoupeného noptového materiálu.

Na konci prvního a druhého pololetí bylo vytvořeno projektové vysvědčení, které bylo všem 10 žákům předáno.

Aktivita č.11 : Společný koncert + výstava v SR

Realizace byla dle projektu naplánována na konec školního roku 2012/2013. Ale šikovnost dětí a nadšení vyučujících vedla realizační tým k rozhodnutí, že prezentace výuky se nemůže uskutečnit pouze na jediném společném koncertě. Proto bylo rozhodnuto (i po jednání se zástupci obou obcí), že se žáci předvedou veřejnosti na více akcích.

A tak v prosinci 2012 proběhl společný koncert jak ve Strání, tak i v Moravském Lieskovém, kde výsledky své dvouleté práce předvedli žáci moderního tance a bicích a lidový tanec přilákal rodiče obou obcí na Štěpánské koledování do kostela ve Strání. V březnu se žáci moderního tance, bicích a smyčců ukázali v dalším programu. Tentokrát v Moravském Lieskovém popřáli svým vystoupením všem ženám k MDŽ. V květnu vystoupili žáci lidového a moderního tance ve Strání na akademii ke Dni matek.

Keramická oddělení obou škol připravila ukázkou svých výrobků několikrát. První z nich byla v rámci Vánočních dílniček na škole ve Strání. Další ukázkou prací byla součástí předvánočních koncertů ve Strání a v Moravském Lieskovém. Samostatná společná výstava proběhla v červnu a opět v obou obcích.

Je potěšitelé konstatovat, že koncerty a výstavy byly veřejností přijaty skutečně pozitivně s konstatováním, že o rozšíření výuky na obou uměleckých školách byl po celé dva roky opravdový zájem a své velmi dobré ovoce přineslo v podobě pěkných výsledků.